報道関係者各位

2021年9月2日

株式会社 SYNTH

英国発祥「コスタ コーヒー」が大阪・梅田へ上陸! シェアオフィス併設カフェにて販売

■2021 年 9 月 6 日 (月) より『シンス×ビジネスエアポート西梅田ブリーゼタワー』併設カフェにて「コスタ コーヒー」の販売を開始します。

株式会社 SYNTH (シンス) (本社:大阪府大阪市北区、代表取締役社長:田井 秀清、以下「当社」) が運営する 2021 年 9 月 6 日開業予定のシェアオフィス・コワーキングスペース『SYNTH×Business-Airport 西梅田 BREEZÉ TOWER (シンス×ビジネスエアポート西梅田ブリーゼタワー)』(大阪府大阪市北区梅田 2-4-9 ブリーゼタワー1F、 以下「本施設」)内併設カフェにて、ヨーロッパ最大 *1 0カフェブランド『コスタ コーヒー (COSTA COFFEE)』カフェメニューの販売を開始します。 *1 2019 年ユーロモニター調べ 店舗数ベース



■コスタ コーヒーについて

「コスタ コーヒー」は、イタリア人のコスタ兄弟、セルジオとブルーノ が 1971 年にロンドンで創業。イギリスで 2,700 店舗以上、ヨーロッパを中心とした海外 41 ヵ国で 1,100 店舗以上のカフェを展開しています。「コスタ コーヒー」は、11 年連続(2010~2020 年)でアレグラ・ストラテジーズの「英国およびアイルランドで最高のブランド・コーヒーショップ・チェーン」に輝いています。 日本へは 2020 年に上陸以降関東を中心に展開しており今年 4 月には PET ボトルコーヒーを全国で発売開始し、注目を集めるコーヒーブランドです。

■ビジネスの場で楽しめるリッチな本格プレミアムコーヒー

コーヒー豆は「コスタ コーヒー」のオリジナルブレンドを採用。豊潤なアロマとなめらかな飲み心地は、世界中から厳選された豆を完璧なブレンドで配合し、丁寧にローストされることで生まれました。本格コーヒーを楽しめる品質にこだわった味わいをお客様へ提供します。本施設が位置する西梅田エリアは、洗練された街並みが広がる大阪の屈指のビジネス街です。各線大阪駅から地下道で直結しており、ブリーゼブリーゼの路面店ということからオフィスワーカーのテイクアウト利用ニーズにも対応します。お仕事の合間のリフレッシュや、お客様へのおもてなし、オフィス出勤前の一杯にこだわりのコーヒーをお楽しみください。



■取扱商品

「コスタ コーヒー」オリジナルドリンクだけでなく、本施設カフェの限定ドリンクも提供いたします。オフィスワーカーにとって毎日欠かせないドリンクを、その日の気分に合わせて多数のメニューよりお選びいただけます。

- ・エスプレッソ 350円(税込)
- ・オリジナルブレンドコーヒー (アイス・ホット) 350円 (税込)
- ・コルタード 380円(税込)
- ・フラットホワイト (ホット・アイス) 380円 (税込)
- ・フルーツスムージー 480円(税込)
- ・コーヒーフラッペ 450円 (税込)

※メニューより一部を抜粋

■『SYNTH×Business-Airport 西梅田 BREEZÉ TOWER』について

『SYNTH×Business-Airport 西梅田 BREEZÉ TOWER(シンス×ビジネスエアポート西梅田ブリーゼタワー)』は当社が運営するシェアオフィス、コワーキングスペースで、ブリーゼタワー(大阪府大阪市北区梅田 2丁目 4 番 9 号)の 1.2 階に 2021 年 9 月 6 日に開業を予定しています。1 階フロアには大規模なコワーキングスペースを設け、柔らかい光が降り注ぎ緑あふれる植物園のような空間が広がります。併設のカフェは、一般のお客様の利用も可能で会員の皆様と外部の方を繋ぎにぎわいを創出する場としての役割や、シェアオフィスのご利用を検討されている方が本施設の雰囲気を体験できる場となっています。 コワーキングスペースの1日利用プラン(ドロップイン利用:1 日 3,300 円/名)により出張やテレワークの際に、カフェでなくセキュアな会員制ビジネスラウンジにて快適にお仕事ができます。

※COSTA COFFEE は Costa Limited の登録商標です。

■ 店舗概要

名 称:コスタ コーヒースタンド at SYNTH×Business-Airport (コスタ コーヒースタンドアットシンス×ビジネスエアポート)

所 在 地:大阪府大阪市北区梅田二丁目4番9号

ブリーゼタワー1階(ブリーゼブリーゼ1階)

アクセス:JR「大阪|駅桜橋口より徒歩5分

大阪メトロ四つ橋線「西梅田」駅 10 号出口より徒歩 3 分

大阪ガーデンシティ地下通路"6-47"出口より直結

カフェ営業時間:平日8時~16時(※土日祝日は休業)

シェアオフィス営業時間:平日9時~18時(※土日祝日は休業)

開業日:2021年9月6日(月)



〈本件に関するお問い合わせ先〉

株式会社 SYNTH 広報 原宛

TEL: 06-6123-8133 FAX: 06-7635-7915

※本件について引用して掲載いただける際は、お手数をお掛けいたしますが 上記お問合せ先までご連絡いただけますようお願い申し上げます。



『SYNTH×Business-Airport 西梅田 BREEZÉ TOWER』 開業キャンペーン実施中!最新情報は HP をご確認ください。

HP: https://breeze-tower.synth.co.jp/